
η γνώση είναι δύναμη

software

Το σύστημα HRMS-01 FORUM είναι ένα σύγχρονο
πληροφοριακό σύστημα που αποτελεί την ιδανική
λύση για τη διαχείριση του προσωπικού ενός Φορέα

Δημοσίου ή Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
Επιτρέπει την παρακολούθηση των στοιχείων απεριό-

ριστου αριθμού υπαλλήλων και υποστηρίζει πλήρως τις
διαδικασίες του διοικητικού, προσφέροντας αυτοματο-
ποίηση, βελτιστοποίηση και αυξημένες δυνατότητες διοι-
κητικής πληροφόρησης.

Οφέλη από τη χρήστη του συστήματος HRMS-01
• Το σύστημα δίνει τη δυνατότητα στον οργανισμό να δη-

μιουργήσει ηλεκτρονικό μητρώο προσωπικού, αυξά-
νοντας σε μεγάλο βαθμό το εύρος και την αποτελε-
σματικότητα της διοικητικής πληροφόρησης που μπορεί
να παρέχει.

• Οι καθημερινές εργασίες του διοικητικού γίνονται ταχύ-
τερες και αποτελεσματικότερες καθώς τα στοιχεία του

προσωπικού είναι άμεσα διαθέσιμα και ελαχιστοποι-
ούνται οι περιπτώσεις όπου το προσωπικό του διοικη-
τικού πρέπει να ανατρέξει στο φάκελο του υπαλλήλου.

• Τα στοιχεία κάθε υπαλλήλου είναι άμεσα διαθέσιμα σε
αυτόν, επιτρέποντας τον άμεσο έλεγχό τους αλλά και
ελαττώνοντας το χρόνο που αφιερώνει το διοικητικό σε
απαντήσεις ερωτημάτων του προσωπικού.

Λειτουργικά χαρακτηριστικά
Διαχείριση Στοιχείων Προσωπικού: Το HRMS-01

FORUM υποστηρίζει πλήρως τη διαχείριση των στοιχείων
του προσωπικού: στοιχεία ταυτότητας, υπηρεσιακά στοι-
χεία, στοιχεία επικοινωνίας, τυπικά προσόντα, ποινές, ηθι-
κές αμοιβές, ιατρικά στοιχεία κτλ. Μπορεί να παρακο-
λουθήσει τόσο το προσωπικό που οργανικά υπάγεται
στον οργανισμό ή σε εποπτευόμενες υπηρεσίες, όσο και
προσωπικό που υπηρετεί στον οργανισμό χωρίς να υπά-
γεται οργανικά σε αυτόν (αποσπάσεις, μετακινήσεις κ.λπ.).

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
Διαχείρισης Προσωπικού Φορέων Δημοσίου

& Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης

«HRMS-01  FORUM»

Επισκεφθείτε το site www.forum-training.gr και δείτε αναλυτικά τις λειτουργίες
του Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Προσωπικού HRMS-01 FORUM.
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